29岁小伙儿求助《洛阳晚报》,打算用自己的一技之长服务更多人

他想为老年人免费上门修脚

□记者 刘心/文 李卫超/图

现住洛龙区的齐贺雷有个小心愿:利用自己的特 长免费为70岁以上的老人修脚。"趁着年轻,我想为 社会做些有意义的事儿。"

修脚手艺给他衣食无忧的生活,他想用 它服务更多人

29岁的齐贺雷老家在偃师市,是一名专业修脚师。 从十几岁起,他就外出打拼,一路走来饱尝酸甜苦辣。 如今,靠修脚这门手艺,他过上了衣食无忧的生活。日 子好了,他便萌生了为社会做点儿贡献的想法。

几年前,齐贺雷从书上得知,目前我国约有50% 的老年人患有灰指甲,甲沟炎、脚气、足部干裂等也是 老年人的常见病,修脚能起到预防足病或减轻足部痛 苦的作用。

"我从事修脚行业10年来,不多见老年人来修 脚。"齐贺雷说,他觉得这可能跟老年人行动不便有关。

寻找服务对象犯了难,有人建议他找晚报

"免费为70岁以上老人或行动不便者上门修脚, 奉献爱心,不图回报!"记者打开齐贺雷的微信朋友 圈,看到这条信息刷了屏。

"尽管同事和朋友纷纷帮我转发这条微信,但真 正联系我要我上门服务的人并不多。"齐贺雷说,这可 能和接触到的人的年龄层有关。

齐贺雷身边的朋友都很支持他做这件事。前两 天,一名朋友建议他求助《洛阳晚报》,通过媒体寻找 有需求的老年人。齐贺雷如梦初醒:"我还经常看晚 报呢,咋就没想到找晚报帮忙呢!"



齐贺雷在给客人修脚

好友得知他的想法,愿和他一起奉献爱心

齐贺雷工作比较忙,他想利用上午休息时间为老 年人提供力所能及的帮助。令他没想到的是,就在他 准备求助《洛阳晚报》时,他的三四名"圈内"好友主动 联系他,愿意和他一起奉献爱心,表示若敬老院等养 老机构需要服务,他们可"组团"上门服务。齐贺雷既 感动又高兴。

考虑到主要出行方式是骑电动车,不适合去太远 的地方,齐贺雷和好友商议,需要服务的70岁以上老 人最好家住涧西区、洛龙区、老城区和西工区,他们上 门服务时间集中在上午8时到12时,修脚过程20分 钟到30分钟,不收取任何费用。

亲爱的读者,若您和您的家人符合上述条件并且 有相关需求,请拨打13303793653联系齐贺雷。

2017年11月28日 星期二

编辑/孟山 校对/王岚 组版/关欢

社区居民有话说

下水管道漏水,储藏室遭殃

□记者 刘心

【居民反映】

洛龙区唐城御府小区居民鲁先生: 我家地下储 藏室被污水浸泡已有半年,物业人员检查发现是下 水管道损坏所致,但他们至今不维修,导致我的很多 物品受潮受损。

【记者采访】

鲁先生说,2010年,他在唐城御府小区购置了一套 商品房,并买下地下储藏室。"大约半年前,物业公司告 知我地下储藏室中有污水流出,随后对方派人检查发 现,地下储藏室内的下水管道有漏水情况。"鲁先生说, 物业公司承诺派人前来维修,但至今尚未有人来维修。

昨日上午,《洛阳晚报》记者在鲁先生家的地下 储藏室看见,几个柜子受潮散发出阵阵霉味,一摊污 水从地下储藏室流向外面。

"由于该下水管道属于该单元业主共用部分,按 照相关规定,产生的维修费用应由这部分业主共同 承担。"负责该小区的河南润达物业管理有限公司工 程部经理冯先生说,此前,他们曾就维修费一事与涉 及的业主协商,但未果。为尽快解决漏水问题,他们 决定找人维修损坏的下水管道,产生的相关费用暂 由物业方承担。

"近段时间,我们忙于小区集中供暖的工作,耽 搁了鲁先生这事。"冯先生说,忙过这阵后,他们将尽 快解决此事。

新恒发装修平台联合晚报惠装家征集50套环保样板工程

4周年庆 给您全年最低价

装修费用达5万元,送7500元装修基金,再送多重大礼

□郭倩男

为庆祝14岁"生日",新恒发装修平台 联合晚报惠装家征集50套环保样板工程, 送基装、送主材、送装修基金、送环保检测等 多种优惠活动等您来,自即日起接受报名。

14年,走在洛阳装修行业前端

14年,洛阳装修行业起起伏伏,但新 恒发装修平台始终走在行业前端。

5000多个日夜,服务2万多名业 主……被誉为"百姓家装第一品牌"的新 恒发装修平台,迎来了14岁"生日"

14年的时间,足够让一棵小树苗成长 为参天大树,对新恒发装修平台来说亦是 如此。目前,其已拥有2000平方米建材展 示厅和3000平方米自有仓储,在洛阳本土 家装企业中,它的规模称得上数一数二,合 作建材品牌上百种,从业人员100多名。

业主选装修公司的时候,不仅要看营 业执照,还要看它是否有住建委颁发的资 质证书和安全生产许可证。新恒发装修 平台四证齐全,完全处于政府的监管之 下,业主可放心选择。

不玩虚的,直接送装修基金

说起在14周年庆之际做环保样板工 程的初衷,新恒发装修平台负责人说:"我 希望业主不要只关注那些没有资质的装 修公司推出的超低价家装套餐,装修房屋 还有性价比更高、更省钱的方式。"

新恒发一直坚持单项计价,就是做多 少项目收多少钱,业主可以先去别的装修 公司了解套餐都包含哪些项目,然后去找 新恒发做预算,看看找哪家更省钱。

除明码标价、透明消费外,活动期 间,业主报名参加环保样板工程征集活 动还能有哪些好处?

凡在活动期间交定金的业主,可在 包立管、乳胶漆、全房过门石、壁纸、浴霸 等装修项目中任选一项,免费装!

●送装修基金

如果您的装修款是5万元,直接送 您7500元装修基金!装修费用越高,送 的装修基金越多,6万元送8500元,7万 元送1.1万元,8万元送1.3万元……

"14周年庆是今年力度最大的优惠 活动了,业主可以打听一下,从年初到现 下足了功夫。

米管,普通PVC阻燃电线升级管升级为 德标阻燃电线升级管,腻子升级为新恒 发装修平台专用胖子水性净味腻,更绿 色环保……仅升级建材就为业主省了 5800元。

●送环保检测

有些装修公司是在业主入住新居之 前才做环保检测,这其实给了劣质建材一 个挥发有害物质的时间。新恒发则是在装 修完工后立即做环保检测,检测不合格,砸 掉重装,敢这么做,是因为对自己使用的建 材有信心。



温馨提醒:12月8日、9 田春振離·12月0日、9 日,新恒发装修平台将在位 于滨河南路与王城桥交会处 南200米路西的东箭完整家 居举行14周年庆活动,有房 要装修,赶紧先抢位! 报名电话:

80855900 13837967120